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ВПЛИВ ЗАБРУДНЕННЯ ПОВЕРХНЕВИХ ВОД НА ІНФЕКЦІЙНУ 

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 

 

Тіщенко Є.Б., НУЦЗУ 

НК – Рибалова О.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Проблема забруднення поверхневих вод є дуже актуальною в усіх країнах світу. 

Використання неякісних водних об’єктів для купання призводить до виникнення 

інфекційних захворювань у відпочиваючих. 

У роботі [1] зазначається, що внаслідок контакту із забрудненою патогенними 

мікроорганізмами водою люди часто хворіють на гострий гастроентерит. У сезон 

повені підвищується ризик зараження через частіший прямий контакт із сильно 

забрудненою водою протягом тривалого періоду. Інфекційні хвороби є основною 

проблемою здоров’я у багатьох районах. 

У Шотландії існує ризик перевищення стандартів ЄС рекреаційними водами щодо 

мікробного забруднення, і це вважається основним потенційним водним шляхом 

зараження населення [2]. На основі аналізу факторів, які можуть призвести до збільшення 

захворюваності, зроблено висновок, що кращі епідеміологічні дані для калібрування 

кривої доза-відповідь, краще знання ступеня змішування та розуміння імунітету є 

ключовими вимогами до прогресу прогнозування рівня зараженості на основі модельної 

технології. 

Збудники хвороб у воді заражають людей різними шляхами: через шкіру та слизові 

оболонки, через вдихання аерозолів, аспірацію та прийом всередину. Клінічні прояви цих 

інфекцій варіюються від поверхневих уражень шкіри до смертельних системних інфекцій. 

На виживання багатьох патогенних мікроорганізмів, пов’язаних з водою, впливають 

клімат, сезон, інші умови навколишнього середовища та рівень санітарії. Типи та 

чисельність організмів різняться залежно від солоності, рН, температури та інших 

характеристик води. Ризик зараження патогенами, що передаються водою, залежить від 

тривалості та типу впливу, щільності концентрації організмів у воді та імунітету людини. 

Аналіз водних ресурсів Харківської області показав, що якісний стан річок не 

відповідає міжнародним та національним стандартам і використання такої води 

небезпечно для здоров’я людей. Існує ймовірність виникнення інфекційної 

захворюваності. Це такі хвороби як кишкові інфекції, сальмонельоз, дизентерія, 

вірусний гепатит А і лептоспіроз. 
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